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PROCES-VERBAL  de l'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 2023 

du 14  janvier 2024 

 

 
Nombre de présents ayant signé la feuille d’émargement : 118 dont 36 pouvoirs, 

Le club comporte  205 adhérents à jour de leurs cotisations. 

Le guide 2024– périodique annuel N° 29 est mis à disposition de chaque membre présent. Il contient tous les 

rapports de cette assemblée et des renseignements complémentaires sur le fonctionnement du club. 

 

L’assemblée générale est ouverte à 9h30. 

Ont assisté à cette assemblée : 

 

- M. Joël LEMOINE, Président du Cyclo Loisirs Evreux 

- M. Dominique ROUSSEL Vice-Président du Cyclo Loisirs Evreux en tant que Président du Comité Régional 

Normandie, 

- Me Diane LESEIGNEUR Vice-Présidente du Conseil Départemental.  

 

Après quelques mots de bienvenue, Me Claudine ANDRE présente les membres du Comité directeur aux 

adhérents présents qui sont également avisés que les votes concernant le rapport moral et le rapport financier auront 

lieu à main levée, à moins qu’il y ait objection. Tout le monde étant d’accord, les votes auront lieu à main levée. 

La parole est ensuite donnée à M. Joël LEMOINE, Président, qui nous présente son rapport moral, inséré 

dans la plaquette remise à chacun des membres. Il est adopté à l’unanimité. 

 

Me Diane LESEIGNEUR prend la parole pour  nous dire tout l’intérêt qu’elle porte à notre Club, qui se traduit 

notamment au travers de la subvention versée par le Conseil Départemental . 

 

Un hommage est rendu à Claude CODERCK et Claude MALEGOL par Dominique ROUSSEL qui  retrace 

leurs parcours au service du cyclotourisme. 

 

Frédéric FORESTIER énonce ensuite le rapport d’activités simplifié de la section route agrémenté des 

diapositives du Power Point (le rapport complet étant inséré dans la plaquette). 

Il continue par les résultats et récompenses du CHALLENGE ROUTE aux membres présents 

Le challenge  Route  est remporté par Alain PECQUET, suivi de Michel GOSCANSKI et Dominique 

ROUSSEL, pour les hommes, 

Pour les femmes Claudine André suivie d’Annick MULET et Sylvette TISSIER. 

 

La parole est ensuite donnée à Dominique DUTERTRE pour le rapport d’activités de la section  VTT  et 

remise de récompenses ; 

Le Palmares VTT est remporté par Christophe LECLERC  suivi de Jérôme GOUABEAU et Jean-Jacques 

FREYSSELINE. 

 

Club affilié à la Fédération Française 

de Cyclotourisme sous le n° : 01101 

Association n° : RNA W273001358 

Agréé Jeunesse et Sports n° : 2797S464 

Cyclo Loisirs d’Evreux Appt. 220 – Résidence Maillot  
 36, rue Maillot  27000 - Evreux Tel : 06.13.17.31.83 
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Laurent VARIN présente le rapport d’activités de l’Ecole Française de Vélo, animé d’une superbe vidéo (le 

rapport complet étant inséré dans la plaquette) et suivi d’une remise de récompenses aux nombreux jeunes cyclos 

présents  ainsi qu’aux Jeunes Educateurs Fédéraux. 

Notre Ecole a obtenu un résultat remarquable, elle se classe 1ère au Challenge des Ecoles Françaises de 

Vélo, dans la catégorie 25/45.  39 jeunes étaient comptés dans l’effectif pour le challenge. Nous accueillons 

régulièrement une quarantaine d’enfants à chaque séance.  

L’accompagnement et l’encadrement de l’école cyclo VTT sont réalisés par les initiateurs, moniteurs, jeunes 

éducateurs fédéraux, des vététistes adultes ainsi que des parents. 

Martial PAIN, trésorier, donne ensuite lecture du rapport financier. Les finances du club sont saines. L’année 

se termine avec un solde comptable de 12 396,08 euros.  

Nicole LEGRAND et Annie ROUSSEL, vérificatrices aux comptes, font part de leur rapport et donnent quitus 

des opérations de recettes et dépenses de l’exercice 2023. 

Le rapport financier est alors adopté à l’unanimité. 

Le rapport sur la sécurité est présenté par Jérôme GAUBEY rappelle les consignes de sécurité afin d’éviter 

les accidents 

La parole est donnée à Dominique ROUSSEL, Président du Comité Régional de Normandie. Il est heureux de 

constater le dynamisme du Club et notamment en direction de nos jeunes largement soutenus par le Comité 

Régional. 

. 

Il est ensuite procédé à l’élection des membres du comité, à main levée, candidat par candidat. 

Membres sortants candidats 
VOTES 

POUR CONTRE ABSTENTION 

Claudine ANDRE Claudine ANDRE Unanimité

Jean DEBRECEY Jean DEBRECEY unanimité 

Frédéric FORESTIER Frédéric FORESTIER unanimité 

Guy MARGUERITE Guy MARGUERITE unanimité 

Martial PAIN Matthieu PAIN unanimité 

Laurent VARIN Laurent VARIN unanimité 

Christophe LECLERC Christophe LECLERC unanimité 

Tous les candidats sont donc élus ou réélus ; 

La constitution du nouveau bureau directeur aura lieu lors de la prochaine réunion prévue le 15 janvier. 

CALENDRIER DES MANIFESTATIONS présenté à la suite des rapports d’activités de nos différentes 

sections. 

ROUTE : 

BREVET GRIMPEUR  23 Mars 

BREVETS FEDERAUX 100 ET 150 km 4 mai 

WEEK END DIEPPE 18/20 mai 

SEJOUR A ALLEYRAS  1er au 8 Juin 

 VTT : 

VI AMBAZAC 8 au 12 Mai 

RANDONNEE MARATHON FORET DE BORD  16 JUIN  

NOCTURNE EN JUIN 

PASS PORTES MORZINE 28/30 JUIN 

SACQUENVILLE – 3ème rentrée des SPEEDEURE 1er SEPTEMBRE 
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MONTS D’ARREE 7/8 SEPTEMBRE 

ROCH D’AZUR 9/13 OCTOBRE 

EFV : 

CDER - POSES 17 FEVRIER  

CDJC - PULLAY 24 MARS  

CRER - ST CLAIR SUR L’ELLE 14 AVRIL 

CNER - PRESSAC PENDANT MAXI VERTE 9/10 MAI 

WEEK END JEUNES  18/20 MAI 

SEJOUR REGIONAL - MORVAN 7/13 JUILLET 

REMISE DE RECOMPENSES 

Challenge des Ecoles Françaises de Vélo 

1ère  au challenge National des ECOLES FRANCAISES DE VELO dans la catégorie des Ecoles de 25 à 45 

membres. 

Challenge de France 2023(National)  

2ème  club de France dans la catégorie + 75 licenciés avec un indice de 13, 29 - 1er en nombre de points 2485  

et 1er club Normand. 

A titre individuel : 

Le Mérite du Cyclotourisme  est décerné à Jean-Louis DELABARRE. 

Puis Joël LEMOINE et Dominique ROUSSEL remettent des plantes fleuries aux cyclotes présentes et aux 
personnes qui se sont investies  pour le club en 2023. Bravo à toutes pour votre engagement. 

L’assemblée générale est close à 12h25 

Le Président du  La Secrétaire, 
Cyclo Loisirs Evreux 

Joël LEMOINE Claudine ANDRE 




